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   1 D Hanna Barbera. Demons et merveilles 2000. Tom et Jerry. Figurine en résine Jerry dans une
boîte de sardines, tirage limité. Sans boîte ni certificat.

30

   1 E Droopy en scooter. Demons et merveilles. Sculpture en résine polychrome. Numérotée 
3562/7001 en dessous. Sans boîte ni certificat.

17

   1 F Chuck Jones. Vil Coyote à moto. Demons et merveilles - Warner Bros / Looney tunes. 
Sculpture en résine polychrome. Numéroté sur la base 690/3502. Sans boîte, certificat 
n°0690/3502. On joint une autre sculpture à recoller de vil coyote rampant.

35

   1 G Lambert, Nicole. Les triplés. Leblon Delienne. Sculpture en résine polychrome. Numérotée 
sur la base 102/999. Sans boîte ni certificat.

30

   1 H Couple de breton. Sculpture en résine polychrome. Sans boîte ni certificat 10

   1 I Hergé. Leblon Delienne. Le Sceptre d'Ottokar, Tintin marchant. Sculpture en résine. 
Numérotée 3342/5000 sous la base. Sans boîte ni certificat (tête à recoller, sans gravité).

80

   1 J Tintin. Leblon Delienne. Tintin sautant le tronc d'arbre. Sculpture en résine polychrome. Un 
bras à recoller. Tirage limité.

302

   1 K Hergé. Pixi. Tintin et Milou dans la potiche. Sculpture en résine de Patrick Regout. 
Numérotée 189 sous la base. H. 30 cm.

530

   1 L Hergé. Moulinsart. Tintin, tchang et Milou. Sculpture en résine polychrome, tirage limité. 
Sans boîte, certificat n°1061.

120

   1 M Hergé. Fusée Moulinsart. Série les images mythiques. Objet en résine. Hauteur 29 cm. 
certificat n°15686.

120

   1 P Calimero sur la plage. Leblon Delienne. Sculpture en résine polychrome. Sans boîte ni 
certificat.

10

   1 Q Franquin, André. Le comte de champignac. Fariboles productions- Pascal Rodier
Sculpture en résine polychrome. Numéroté sous le pied. Nombreux accidents, à recoller, 
sans boîte ni certificat.

60

   1 R Tome et Janry. Spirou et Fantasio patinant sur la glace. Leblon Delienne, sculpture en 
résine polychrome, numérotée sur le socle 738/1500. Sans boîte, certificat n°738.

90

   1 S Franquin, André. Leblon Delienne Réf 206. La famille Marsu. Statuette en résine et métal. 
Tirage limité à 2000 ex. Sans boîte ni certificat.

90

   1 T Peyo. Les schtroumpfs. Pixi. Le monument du cinquantenaire, sculpture en bronze, tirage 
limité à 50 ex. Numéroté 19/50 dans le socle. Avec boîte rouge Pixi n° 19/50, certificat 
papier n° 19/50

2 400

   1 U AB'AIGRE. La route des Goélands. 3 albums Ed. Glénat : T1 la vengeance du Tiki 3ème 
trim 1981 / T2 Atoll tabou Mars 1982 / T3  Le rêve de l'alligator fev. 1993 . Proche du neuf

5

   2 ADAM, MOSDI, HERENGUEL, DETHAN, CHABOUTE, BERTHO. Equinoxe: petit coffret de 
6 ex libris couleur inédits. Offerts pour le lancement de la nouvelle collection équinoxe 2002.
Ed. vents d'Ouest. Hors commerce 88 . Tirage 500 ex.

5

   5 ANDREAS. Rork. Ed. Le Lombard : T5 Capricorne dec 1990  Proche du neuf 5

   6 ARDY, Marc. Pierre Tombal. 2 albums Ed. Dupuis : T8 trou dans la couche d'os jaunes EO 
juin 1991 + T8 Re. ""éd. Spéciale"" janv. 1996 . Proche du neuf"

5

   7 ARNO. Alef-Thau. 9 Albums : 6 albums : Ed. Humanoïdes associés. T1 avec dédicace 
1983. T2.1984. T3.1986. + mini livre jeu de rôle T4. avec dédicace 1988 T5. 1989. T6.1991. 
Ensemble proche du neuf. 2 albums : Anton Six, ED.Albin Michel Nov.1987 TBE /  Kids: Ed. 
Humanoïdes associés Fev. 1985 Tampon collectionneur. TBE. 1 album Ed. Bayard : le 
chêne du rêveur 2ème trim 1984 proche du neuf.

100

  14 BEDU. Les Psys. 2 albums Ed. Dupuis  :  T8 Areuh !  2000  Avec 6 magnets sous blister / 
T10 Et à part ça ? Août 2002  dédicacé. Proche du neuf

10
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  15 BEDU. Clifton. 11 albums : Ed. du Lombard EO. : T9 Kidnapping EO.  oct. 1984 /   T12 
dernière séance nov. 1988 / T13 matoutou-falaise janv. 1990 / T14 le clan Mc Gregor oct. 
1991 / T16 le baiser du cobra août 1995 avec bandeau. Proche du neuf. Ed. Dargaud EO : 
T1 Ce cher Wilkinson EO  3ème trim. 1978 légères traces de scotch /   T2 le voleur qui rit  
réédition du V. 23 .3ème trim. 1978 / T3 sept jours pour mourrir1er trim. 1979 / T4 alias lord 
X réédition du V.33 . 2ème trim. 1980  / T5 atout.. coeur ! 1981 légères traces de scotch /  
T6 une panthère pour le colonel 1982. Proche du neuf

60

  16 BEDU. Clifton. Ed. Le Lombard T16 le baiser du cobra août 1995 avec bandeau + dédicace 
. Proche du neuf

35

  17 BENN, André. Mic Mac Adam. 2 Albums Broché. Ed. Dupuis 3éme trim 1982 : le tyran de 
Midnight Cross (2 exemplaires). Proche du neuf

20

  18 BENOIT, Ted. La peau du léopard. Ed. Albin Michel. Tampon service de presse sur page de 
garde. Dessin 1 page en N&B Avril 1985. Proche du neuf.

10

  19 BERCK. Rataplan & lou. 8 albums: 4 albums EO : Ed. Dargaud. Coll. Vedette : Rataplan 
contre number one : 1971 / Rataplan et le dernier des maudits camps: 1971 /  la retraite de 
rosie : 1972. Très bon état. 4 albums brochés : EO Ed. Dupuis : T1 l'héritage de Mortepierre
1979  tampon collectionneur /T2 Lou et les pirates 1983 tampon collectionneur / T3 Lou et 
les révolutionnaires 1981 / T4 la bête noire 1982. Ensemble proche du neuf

35

  20 BERCK. Sammy. 19 Albums: 7 albums brochés. Ed. Dupuis. : T3: El Presidente réédition 
1977 / T9 les pétroleurs du désert EO 3ème trim. 1977 / T11 Deux histoires de gorilles 
réédition 3ème trim. 1978 / T12 l'elixir de jeunesse 1er trim. 1979 EO / T13 le grand frissons
EO 2ème trim 1980 /  T16  Ku Klux Kan EO 1er trim. 1983 /T17 les bébés flingueurs EO 
4ème trim.1983.Ensemble proche du neuf . 2 albums broché. Ed. Dupuis 1973 : T.1 : Bons 
vieux pour les gorilles. /  T10 Nuit blanche pour les gorilles 1er trim. 1978. Avec tampon . 
Proche du neuf. 9 albums Ed. Dupuis : T18 Panique au Vatican 4ème trim.1984 / T19 En 
piste les gorilles  4ème trim. 1985 / T20 Ma Attaway 1er trim. 1986/ T21 Miss Kay oct. 1986 
/ T22 L'homme qui venait de l'au-delà mai 1987 / T23 la diva oct. 1987 / T26 Crash à Wall 
Street dec. 1989 / T27 les gorilles ont du chien nov. 1990 / T28 Cigarettes au whisky nov. 
1991 Ensemble proche du neuf. 1 album Deux histoire de gorilles : Broché Ed. Dupuis coll. 
Okay 1972. Très proche du neuf

190

  25 BILAL, Enki. L'état des stocks. Ed. Futuropolis. Sous jaquette. 1986. avec affichette noté 
Service de presse. Proche du neuf.

30

  26 BILAL, Enki. Crux Universalis. Ed. Humanoïdes associés EO 1982 janv. Etat strictement 
neuf, premier plat ultra brillant, magnifique !

80

  27 BILAL, Enki. Ed. Dargaud : les phalanges de l'ordre noir 4ème trim 1979, état neuf. Très 
rare dans cet état !

140

  30 BLANC-DUMONT, Michel. Jonathan Cartland. Ed. Dargaud : n°111/925 ex pour la France 
TT 1200 ex. nov. 1983 avec sérigraphie, n°/signé, sous emboitage carton. Proche du neuf

30

  31 BLESTEAU. Wofie. 5 albums : 2 albums brochés : Ed. Dupuis ; EO : fable et attrapes 1981/
l'escadrille des becs-jaunes 1982. Proche du neuf. 3 albums Ed. Dupuis : T2 Casse la 
baraque réédition 1989 / T12 Brûle d'impatience EO août 2000 / T15 Cravache sa monture 
sept. 2003. Ensemble proche du neuf.

15

  32 BOBILLO. Anton Blake. Ed. Casterman : T1 Détective des sentiments avril 2005 proche du 
neuf

5

  33 BODART. Nicotine Goudron. 2 albums EO Ed. Albin Michel : T1 Nicotine Goudron Sept 
1990 cartonné  / T2  l'incurable Nicotine  janv. 1992 broché. TBE

5

  34 BOUCQ. Rock Mastard. Ed. Le Lombard : Echec à la gestapo  EO 2004 TL 1500 ex 64p + 
8p de making off. Proche du neuf

30

  35 BOULIN, Bertrand. Tintin et l'alcool. Ed. Chapitre Douze 1995 . Proche du neuf 250

  36 BOURGEON, François. Les Passagers du vent. 6 albums EO., Ed. Glénat : la fille sous la 
dunette, avec bandeau publicitaire d'époque (rarissime) / le ponton/ le comptoir de Judas. 
Tampon collectionneur /l'heure du serpent. Traces de scotch page de garde / l'heure du 
serpent. Tirage limité n°43, dos toilé, signé. / le bois d'ébène. Ensemble proche du neuf, 
très rare en cet état. On joint coffret vide, Ed. Glénat.

220

  37 BOURGEON, François. Les Compagnons du crépuscule. 3 albums brochés. Ed. Casterman
: t. 1 Le sortilège du bois des brumes réédition 1984  / les yeux déteints de la ville glauke. 
EO 1986 / le dernier chant des Malaterre EO 1990. Ensemble proche du neuf. On joint 
album broché. Maitre Guillaume et le journal des bâtisseurs de cathédrales. Réédition oct. 
1980. Ed. Univers Média. Proche du neuf.

30

  38 BOURGEON, François. Brunelle et Colin. 2 albums. EO. Ed. Glénat : le vol noir / Yglingla. 
Ensemble proche du neuf

30

  40 BOURGEON, François. Les Compagnons du Crépuscule. Le sortilège du bois des brumes. 
Ed. Casterman 1984. n°/signé 539/1000. Proche du neuf. Sous emboitage carton

50

  41 BOURGEON, François / FONT / JUILLARD, André / FRANJACQ. Ed. Vaillant: broché : 
Jules Verne en BD  juillet 1979 proche du neuf

40

  42 CABANES, Max. 2 albums Colin Maillard. Ed. Casterman avril 1989  +  Réédition 1989. 
Dédicacé. Proche du neuf.

20
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  43 CAILLON, Jean. Ed. Posanias.Charles Mustang  4ème trim 1984 930/2000 proche du neuf 5

  44 CALVO. Cricri. Cricri contre matou. EO 1957 Ed. Mireille. Bon état 55

  46 CARRERE, Serge / VERVOORT Jan. Coline Maillard & Maxime et Lisa. 2 albums. Ed. Milan
: la bête de Ronceval. Tirage limité 241/350. / Maxime et Lisa : le mystère de l'album photo. 
Tirage limité 270/350. 1984. TBE.

10

  47 CEPPI, Daniel. Stéphane Clément. 5 albums : Ed. Humanoïdes Associés : Pondicherry, 
filiation fatale mars 1995 / Ed. Casterman / T3 Le repaire de Klostov Janvier 1980 / T4 les 
routes de Bharata dec 1981 /T5 la malediction de Surya janv. 1983 / T6 l'étreinte d'Howrah 
sept 1984 TBE

30

  48 CEZARD. Arthur le fantôme & Billy Bonbon. 6 albums: 2 albums. Ed. Kangourou : Arthur et 
le roi de la flibuste 1974 TBE / Arthur  et les incorruptibles 1975 Bon état. 1 album,  
Ed.Vaillant: T1 Pistoles en stock 3ème trim. 1963 tampon page de garde + titre, dernière p. 
de garde légères traces humidité. Tranche papier mauvais état. Etat moyen. 3 albums. Ed. 
Aventures et voyages : T1 Billy bonbon à Fitful-City 1973  / T2 Tireur d'élite. 1973 / T3 Un 
drole de phénomène 1974. Bon état +

65

  49 CHAILLET, Gilles. Lefranc. 9 albums. Ed. Casterman. EO : les portes de l'enfer 1978 / 
Opération Thor 1979 dédicacé, tampon collectionneur / l'oasis 1981 / l'arme absolue 1982 / 
la crypte 1984 / l'apocalypse 1987 / la cible 1989 dédicacé / la camarilla janv. 1997 dédicacé
avec dossier de presse/ le vol du spirit 1998. Ensemble proche du neuf

90

  51 CHALAND, Yves. Spirou. 3 Albums: Ed. Champaka Brussels : Cœur d'Acier  réédition 
sept.2008 + 1 exlibris. Proche du neuf (5555) - Ed. Humanoïdes Associés : Chaland 
intégrale : le jeune Albert : Atomax, Kidnapping en teletrans, Adolphus Claar, les cybers ne 
sont pas des hommes réédition mars 2004. Proche du neuf (5555) - Plein gaz: 100 ans 
d'automobiles françaises dans la bande dessinée Ed.Blitz. 2ème trim. 1984. Superbe album
à l' état neuf (5555) !

20

  53 CHALAND, Yves. Freddy Lombard. 4 Albums: le cimetière des éléphants.  Ed. Humanoïdes 
associés.  juin 1984. Proche du neuf (5555) - Ed. Humanoides Associés: T3 La comète de 
Carthage EO janv. 1986 . Proche du neuf (5555) - Ed. Humanoides Associés: T4 Vacances 
à Budapest EO mai 1988 . Proche du neuf (5555), Le cimetière des éléphants, edition grand
format, 1991 , état neuf

55

  54 CHALAND, Yves. Bob Fish. 10 albums: 2 albums : Humanoïdes associés : album broché 
1981. Pliure sur couverture / album cartonné. Réédition 1987. 1 album, Ed. Humanoides 
Associés: Bob Fish réédition avril 1987 . Proche du neuf. 1 album, Ed. Humanoides 
Associés: Bob Fish réédition nouvelle couverture mai 1985 . Proche du neuf - Bob fish 
Détectief. Ed. Magic Strip. Réédition 1982. Etat neuf (5555) - Bob fish Ed. Humanoides 
Associés: Bob Fish réédition avril 1987 . Proche du neuf (5555)  - Bob fish Ed. Humanoides 
Associés: Bob Fish réédition avril 1987 . Proche du neuf (5555) - Captivant, Ed. 
Humanoides Associés: Captivant réédition dos toilé avril 1987 . Proche du neuf (5555) - 
Freddy Lombard, 2 albums Ed. Humanoides Pocket: Broché réédition intégrale T1 à T3 
mars 2008 / T2 Mai 2008 Proche du neuf (5555)

45

  55 CHALAND, Yves. Freddy Lombard. 2 Albums: Le Testament de Godefroid de Bouillon Ed. 
Magic Strip.Coll. Atomiun. 1981 sans l'épinglette. Neuf avec l'épinglette, on joint la réédition 
Magic Strip, grand format, 1989

45

  56 CHALAND, Yves. Freddy Lombard. La comète de Carthage. Ed. Humanoïdes associés. 
Tirage limité 200/999. Signé par Chaland. Janvier 1986. Proche du neuf.

200

  60 CHALAND, Yves. Bob Fish. Tirage de tête (tirage complémentaire) n° 443 / 500. Proche du 
neuf. 1981. Numéroté signé. Humanoïdes associés. Très rare en cet état .

450

  63 CHALAND, Yves. Freddy Lombard. Champaka Brussels : Les archives Freddy Lombard. 
1058/1200. 2004. Proche du neuf.

70

  67 CHERET, André. Rahan. 8 albums EO Ed. du Kangourou: Rahan et le démon des marais 
1974, Bon état / Territoires interdits 1975 Bon état. EO Ed. Novedi Rahan contre Rahan T1 
1991 avec autographe de André Chéret - Ed. Vaillant : Le trésor de Rahan, 1980 / le spectre
de taroa 1980  / le coutelas perdu 1980/ celles qui marchent debout 1981 / la mort de rahan 
1981 . Traces de scotch. TBE

110

  68 CHERET, André. Domino. 5 albums. Ed. Dargaud : Domino / cavalcade pour Domino / 
Domino contre justicia / Ed. Lombard : les amours de Domino / Domino et les agents 
secrets. Ensemble proche du neuf (5555) - Ed. Hachette : Gavroche 1983 proche du neuf 
(5555)

30

  69 CHRISTOPHER. Les Contes inachevés de David Watts. Ed. Tête Rock : Wauxhall réédition
1995 TL 2500 ex TBE pliure sur couverture

5

  70 CLAVE. Ed. Glénat : broché N&B la bande à Bonnot EO  4ème trim 1978 proche du neuf 5

  71 CLEMENT, Patrick. Ed. Magic-Strip :l'ange bleu EO 1983.  Neuf sous blister 20

  72 CLEMENT, Pierre. Ralentir, passage d'animaux. Ed. Futuropolis. Avril 1988. avec jaquette. 
TBE

10
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  73 CLERC, Serge. Phil Perfect. 3 Albums: Sam Bronx et les robots: Ed. Magic Strip, 1981, 
traces de scotch page de garde, tampon collectionneur . TBE / La nuit du mocambo. 
Broché, 1983. Ed. humanoïdes associés. TBE. - Ed. Hachette : Mélanie White 3ème trim 
1979 proche du neuf (5555)

20

  74 COELHO. Ayak. 3 albums EO Ed. Vaillant: Ayak et le loup blanc 1980  / la piste de l'or 1981 
/ ruée sur le yukon 1981. Traces de scotch page de garde . TBE.

10

  75 Le journal de Spirou 1938-1988. Ed. Dupuis 50 ans d'histoire(s). Sous blister. 1988 Neuf 15

  76 35 ans du journal Tintin. Ed. du Lombard. 1981. Proche du neuf. 10

  77 Ed. First : Tant qu'on a la santé Broché 1991 avec jeu de 7 familles . Proche du neuf 5

  78 COLMAN. Billy the Cat. 2 albums Ed. Dupuis : T6 le choix de Billy  EO juin 1999 / T7 la 
bande à Billy EO fév 2002. Proche du neuf

15

  79 COMES, Didier. 4 albums: L'ombre du corbeau. Ed. du Lombard 1981 traces de scotch 
page de garde. TBE -  Ed. casterman : le dieu vivant, traces scotch page de garde plus 
tampon, TBE / Iris : proche du neuf. - La belette : Ed. Casterman. 1983. n°/signé 189/1000. 
Proche du neuf. Sous emboitage carton.

50

  81 CONRAD. 3 albums : Bebert et le cancrelas : Ed. Carton. 1984. 13/1500   + Ed. en 
bruxellois : Bere Kakerlaak 633 / 1500. 1985 + Ed. Espagnole : Lolita la Curiana 471/500. 
1985. 3 sous plastique d'origine. Proche du neuf.

30

  83 CORNILLON, Luc. Diamants vengeurs. Ed. Magic Strip 1982. Proche du neuf. 5

  86 CRAENHALS, François. Chevalier Ardent. 3 albums brochés N&B ED. Horus : T 1 n° 
70/200 & 2 : n° 85/200. 1979  Tampon collectionneur. TBE - Sang de bœuf. Ed. Magic Strip 
1981 très légère trace page de garde. Proche du neuf.

25

  88 CRAENHALS, François. Chevalier Ardent. 11 albums. Ed. Casterman : les loups de 
rougecogne 1970  tranche enfoncée. État correct/ le secret du roi Arthus 1974 BE / le trésor 
du mage 1975 / la dame des sables 1976/ l'ogre de worm 1977 / la princesse captive 1978 /
la révolte du vassal 1979 tampon collectionneur / les cavaliers de l'apocalypse 1980 tampon
collectionneur /  le passage 1981 / yama 1989 / retour à rougecogne avec jeu d'échec 1991.
Ensemble TBE

130

  90 CREPAX / GATY / MANARA / MARCELLO / POYVET. Ed. Larousse : Histoire de la Chine 
1981 légères traces de scotch p. de garde proche du neuf

10

  91 CRESPIN, Michel. Armalite 16 & Marseil & L'étudiant. 5 Albums: EO T1 Armalite 16 avril 
1980 Humanoides Associés Trace scocth + tampon / T2 Lune blanche seconde époque. Ed.
Humanoïdes associés. juin 1981 Album broché couleur. TBE - Marseil N&B Mai 1979 EO 
(trace de scotch) / Marseil. Ed. Humanoïdes Associés. Réédition couleur janv. 1982. Proche
du neuf. - Ed.Casterman :T.2 Faust d'Heidelberg EO janv .1998.Proche du neuf

30

  92 CUVELIER, Paul. Illustrations. Ed. Glénat.1974 broché. N&B et couleur.TTBE 10

  93 D'ANTONIO / ALESSANDRINI / SIO / TOPPI / MANARA / CREPAX / TACCONI / BUZZELI. 
Un homme, une aventure. 9 albums brochés : EO : E. Dargaud : l'homme du 
zoulouland.1979 / l'homme de Chicago 1979 / L'homme des pyramides 1979 /  L'homme du 
Mexique 1979 / L'homme des neiges 1979 / l'homme de Harlem 1979 / l'homme du désert 
1979 / l'homme des marais 1979 / l'homme du Bengale 1979 . Ensemble proche du neuf

70

  94 DAVID, Dominique. Jimmy Boy. 5 albums. Ed. dupuis : T1 graine de vagabond réédition 
1990 / T2 les rebelles EO nov1990 / T3 Robinson de glace EO sept 1991 / T4 Hollywood ! 
EO nov. 1993 avec poster + lettre Dupuis / T5 le chat qui fume sept. 1995. Ensemble 
proche du neuf

10

  95 DE CRECY, Nicolas. Ed. Le Seuil : broché : Monsieur Fruit juin 1995 proche du neuf 15

  96 DE GIETER. Papyrus. 3 albums : Ed. Dupuis : T13 le labyrinthe juillet 1990 + 3 planches 
Jeux Bulles / T23 le cheval de Troie . 1.  sept. 2000 /T26 le masque d'Horus août 2003. 
Proche du neuf

5

  97 DE GIETER. Papyrus. 9 albums. Ed. dupuis : T1 la momie engloutie 3ème trim 1978. 
Traces scotch + tampon /T2 le maître des 3 portes 4ème trim 1979  Traces scotch + 
tampon /T3 le colosse sans visage 2ème trim 1980 traces de scotch + tampon/ T4 le 
tombeau de pharaon traces de scotch + tampon  1er trim 1981/ T5 l'égyptien blanc 2eme 
trim 1982 / T7 la vengeance des Ramses  4ème trim 1984 /T9  les larmes du géant sept. 
1986 /T14 l'île cyclope sept 1991 / T28 les enfants d'Isis fev. 2006. Ensemble  proche du 
neuf.

50

  98 STALLAERT, Kirk. Nino. Ed. Le Lombard : le voyage en Amérique EO nov. 1990. Proche du 
neuf

5

 100 DE MOOR, Bob. Cori le moussaillon. 2 albums. Ed. Casterman EO : Les espions de la reine
Tampon collectionneur/ Le dragon des mers. Ensemble proche du neuf

20

 101 DELABY, Philippe. Murena. 2 albums EO Ed. Dargaud  T1 la pourpre et l'or 1ère ed. 1997 
avec ex libris n°/signé par Dufaux et Delaby 590/1200. Proche du neuf / T6 Le sang des 
betes TL avec couverture inédite + 1 DVD

100
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 102 DELIEGE. Les Krostons. 5 albums  Ed. Dupuis : brochés.T1: balade pour un Kroston 1975/ 
T2 : la maison des mutans 1979 tampon collectionneur / T3: la vie de château 1982. / T4  
l'héritier cartonné 3ème trim 1984 Proche du neuf (5555) - Ed. Dupuis : broché.T1: balade 
pour un Kroston 1975 Proche du neuf (5555)

80

 103 DENIS, Jean-Claude. 2 albums : Ed.Casterman : brochés, dédicacés :  T3 Remonte la 
pente . EO avril 1985./ T4 Le nain jaune EO avril 1986 . Proche du neuf

20

 105 DERMAUT, François. Les paludiers. Ed. Glénat. n°/signé 44/1000. 8 planches couleur + 2 
planches N&B. 1989. Proche  du neuf

20

 106 DEVIG. Les aventures de Scott Leblanc. Alerte sur Fangataufa. Ed. Casterman 2009. 
Proche du neuf.

5

 107 BRIEL, Dick. Les aventures du Professeur La Palme. Ed. Glénat : T1 le mystère de la 
plante Tako 1er trim 1982 proche du neuf

5

 109 DODIER, Alain. Jerome K. Jerome Bloche. 16 albums : 8 albums Ed. Dupuis : T1 l'ombre 
qui tue 3ème trim 1985 / T3 à la vie à la mort juin 1986 / T3 édition augmentée de 
l'anniversaire, édité par cap BD sans offset juin 1986 / T4 passé recomposé nov. 1986. 
proche du neuf / T3 à la vie à la mort réédition  août 1989 / T4 passé recomposé réédition 
août 1989 / T5 le jeu de trois EO nov. 1987 avec bandeau / T6 Zelda EO août 1989+ carnet 
spirale offert à la presse/ T7 un oiseau pour le chat mai 1991 / T8 le vagabond des dunes 
sept. 1992 / T9 l'absent nov. 1993/ T10 un bébé en cavale janv. 1995 / T10 un bébé en 
cavale janv. 1995 / T16 la lettre juin 2002 / T19 un chien dans un jeu de quilles août 2006 / 
T21 délit de fuite oct.2009 . Proche du neuf.

210

 110 DODIER, Alain. Jerome K. Jerome Bloche. Ed. Dupuis : T14 un fauve en cage TT 500 ex 
n°/signé 302/500 réservé aux libraires dos toilé mai 2000 Proche du neuf

50

 111 DODO / RADI, Ben. Ed. Humanoïdes Associés : Paris skouille-t'il ? Broché EO fev. 1981 + 
disque. TBE

15

 113 DUPUIS, Dominique. Quai des bulles : le train dans la bande dessinée. Ed. La vie du rail. 
Sous jaquette 1985. TBE (Petite déchirure à la jaquette).

15

 115 EVER MEULEN. Ed. Futuropolis. Huiles sur papier.N°74/1000. six planches doubles sur 
calque  + cahier d'études préliminaires. 1984. Proche du neuf

60

 117 FERRANDEZ, Jacques. Enquêtes du commissaire Raffini. 3 albums brochés : Ed. 
Humanoïdes associés : T.1 L'homme au bigos.  N&B .1980./T2 Le Maitre de la nuit 1982 / 
T.3 Villa ténèbre nov.1984  TBE

10

 118 FERRANDEZ, Jacques. 2 albums : Ed. du Cygne: L'heure du loup ed. couverture crème 
3ème trim 1981 TBE ? / L'heure du loup  3ème trim 1981

5

 119 FILIPPINI, Henri / MOLITERNI, Claude. 2 albums brochés. Encyclopédie de la Bande 
dessinée avec jaquette de A à C puis de C à D. Ed. Serg. TBE

15

 122 FORTON, Gérald. Aymeric - Yvain de Kanhéric. 2 albums EO Ed. Loubatières : Aymeric et 
les Cathares / Aymeric à Montségur. TBE (4555) - 2 albums. Ed. Michel Deligne : sortilèges 
/ l'homme à la main coupée. 1982 Proche du neuf (5555)

40

 125 FOURNIER & TOME. Spirou & Fantasio. 2 albums EO T22 Fournier L'abbaye truquée. Ed. 
Dupuis. Bon état / T44 Tome Le rayon noir avril 1992 BE (légère marque tranche et haut 
album)

15

 126 FRANCQ, Philippe. Largo Winch. 14 albums Ed. Dupuis: EO: T1 l'héritier avec poster + 
bandeau. 1990 / T2: le groupe w 1991 / T3 O.P.A. 1992/ T4 Business blues  1993 / T5 : H 
1994 / T6: Deutsch connexion juin 1995 / T7: la forteresse de Makiling juin 1996 / T8: l'heure
du tigre 1997 / T9: voir Venise 1998  avec le supplément broché du Figaro / T10 : et mourir 
1999 / T11 : Golden Gate 2000 / T12: Shadow 2002 /T13 : le prix de l'argent 2004 / T14 : la 
loi du dollar . 2005. Proche du neuf.

150

 127 FRANK. Broussaille. Ed. Dupuis : la nuit du chat EO oct. 1989 avec poster. Proche du neuf 10

 129 FRANQUIN, André. Gaston Lagaffe. 4 albums EO. : Lagaffe mérite des baffes T. 13 . Ed. 
Dupuis, 4ème trim. 1979; La saga des gaffes T.14, 4ème trim. 1982 sans code barre. / T15 
Gaffe à Lagaffe ! Ed. Marsu-productions Nov. 1996 Proche du neuf. - Ed.Dupuis. Lagaffe 
nous gâte. Bon état. (Cote BDM: 120)

60

 130 FRANQUIN, André. 5 Albums: Ed. Marsu Productions : Le bestiaire T1 EO 2004 1063/4000 
proche du neuf - Ed. Marsu production : Le bestiaire T2 EO 2006 2911/4000 proche du neuf 
- Ed. Marsu production :Les signatures de Franquin  EO 2005. 1016/4000 proche du neuf - 
Ed. Marsu production :Tronches à gogo . Sous blister neuf - Ed. Marsu production : Les 
doodles ; neuf sous blister

70

 132 FRANQUIN, André. Un monstre par semaine . Ed. Marsu Productions, mai 2005. N° 1921/ 
6000. Etat proche neuf.

10

 137 FRANQUIN, André. Noël et l'Elaoin. 2 albums : Ed.Rudler. Broché N&B 1978 + réédition 
Bédérama trace sur pelliculage au 2ème plat.Ensemble  proche du neuf

20

 138 FRANQUIN, André. Gaston Lafaffe. Tirage de tête Dupuis n°7 . T14 N°5637. signé par 
Franquin. Proche du neuf 1982

80
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 139 FRANQUIN, André. 2 albums :Idées noires. Ed. Audie. T. 1. 1er trim. 1981 proche du neuf/ 
T2  juin 1984 noté 1ère édition TBE  problème pelliculage haut de l'album

30

 140 FRANQUIN, André. 2 albums. Cauchemarrant. Ed. Bédérama. : EO 1979. broché /3ème 
réédition augmentée 4ème trim. 1981. Ensemble Proche du neuf

40

 141 FRANQUIN, André. Le trombone illustré: Recueil 150 récits complets. Ed. Dupuis. 3ème 
trim. 1980 + supplément Bédésup N°21. Proche du neuf

110

 142 FRANQUIN, André. Gaston Lagaffe. Gaffes en gros. Ed. J'ai lu. Tirage limité 1000 ex. 1988.
Proche du neuf. Rare

260

 143 FRANQUIN, André. Spirou & Fantasio. QRN sur Bretzelburg. Ed. Dupuis 1987 réédition de 
l'intégralité des planches avec jacquette. Neuf sous blister

50

 144 FRANQUIN, André. Gaston Lagaffe. Gaffe à 
Lagaffe. Ed. Marsu productions Nov.1996 : 491/800 + Sérigraphie couleur signée par 
Franquin.Emboitage toilé. Proche neuf

290

 145 FRANQUIN, André. Presque tout Franquin : Bibliographie provisoire. Ed. Comset. TL toilé 
758/1000 . 1991 avec jaquette. Proche du neuf

25

 146 FRANQUIN, André. Livre d'or Franquin : Gaston, Spirou et les autres. Ed.Vents d'Ouest. 
Réédition 1987  proche du neuf

10

 151 FRANQUIN / FRED / GIRAUD / BILAL… Album broché N&B.Ed. Unicef:  Cartoon for 
Unicef. En Italien oct. 1980. Cet album comprend des planches de Franquin, Hergé, 
Hermann, Fred, Bilal,Giraud etc… Rare ! Etat neuf

50

 152 FRED. La magique lanterne magique. Ed. Imagerie Pellerin. Tirage limité 366/850. tiré à 
part de la planche n°9. Proche du neuf

40

 153 FRED. Philémon. L'enfer des épouvantails Ed. Dargaud 8/1200 sans sérigraphie , sous étui 
toilé 1983. Comme neuf

30

 157 GAZZOTTI. Seuls. 7 albums Ed. Dupuis: T1 La disparition  oct.2005 TL 2500 ex plus 
encrage et crayonné réservé aux libraires et journalistes + réédition juin 2011 /T2 le maître 
des couteaux avril 2007/ T3 le clan des requins juin 2008/ T4 les Cairns rouges juin 2009 / 
T5 Au coeur du Maelstrom juin 2010. Proche du neuf - Ed. Dupuis : Intégrale du cycle 1 . 
2010. Neuf sous blister

40

 158 GEERTS, André. Jojo. Ed.Sur la pointe du pinceau : Les trésors de Jojo TL 500 exn°/signé 
119/500 accompagné d'un ex libris dos toilé rouge 2005. Proche du neuf

50

 159 GIARDINO. Ed.Casterman : Vacances fatales. Broché.  EO avril .1991.Proche du neuf - Ed.
Glénat : Little Eco EO avril 1989 proche du neuf

20

 162 JIJE. Jerry Spring. 2 albums grand format cartonné. Ed. Dupuis. N&B. L'or de personne. 
1975. Très bon état / Jerry contre KKK. 1975.Très bon état /

18

 163 JIJE. Valhardi. 5 cartonnés. Ed. Dupuis. 2ème série réédition. T. 1 à 4 : 
1980,1981,1981,1982. T.6 : 1982. Proche du neuf.

22

 165 JIJE / MORRIS / WILL / FRANQUIN. La bande à quatre. Catalogue d'exposition Palais des 
Beaux Arts Bruxelles. 1981. Proche du neuf.

5

 166 GIL. Paul Foran. 4 t. EO brochés : tampon t. 2 & 3. T2. cahier décollé. Ed. Dupuis. 1976 à 
1979. Ensemble très bon état.

5

 167 GILLAIN, Joseph. 2 album EO L'étrange destin de bernadette.Ed. Fleurus 1979 Tampon 
collectionneur TBE & celui avec jaquette (sans tampon) TBE

10

 171 GIR. Gir Œuvres. Ed. Humanoïdes Associés. T1 le lac des émeraudes. Janv.1981. Légères 
traces de scotch p. de garde. Proche du neuf

10

 174 GIRAUD, Jean. Blueberry. Tonnerre à l'ouest. Ed. Dargaud 1er trim. 1966. Broché. 
ProcheTBE

100

 175 GIRAUD, Jean. Blueberry. Ed. Dargaud EO française : fort Navajo collection Pilote ( 
Couverture Jijé) 3ème trim 1965 P. de garde pliée avec petits trous et traces de stylo bille. 
Bon état / état moyen ?

70

 176 GIRAUD, Jean / ROSSI, Christian. Jim Cutlass. 3 albums : Ed.Casterman : brochés :  T1 
Mississippi River réédition janv 1991 +  cartonné Ed. Humanoïdes associés nov.1979./ T2 
L'homme de la Nouvelle Orléan EO janv 1991   . Proche du neuf

20

 177 GIRE. Ed. Glénat: broché : T2 la pension Radicelle N&B nov 1977 proche du neuf 15

 180 GODARD, Christian. Martin Milan. 13 albums. EO. Ed. Dargaud. Très bon état : Eglantine 
de ma jeunesse. Coll. Vedette.1972./ Les clochards de la jungle. Coll.J.E. 1973 ( pelliculé)/ 
l'émir aux 7 bédouins. Coll.J.E. 1974. - Ed. Dargaud : T1 Milan pour une agonie 3ème trim 
1978  légères traces de scotch  + Editions Le Vaisseau d'argent rééd Juin 1990 / T2 les 
clochards de la jungle réédition 3ème trim. 1978 / T3 Adeline au bout de la nuit 2ème trim. 
1979 / T4 l'émir aux septe bédouins réédition 2ème trim. 1980 légères traces de scotch/ T5 
l'enfant à la horde  1981 / T6 il s'appelait Jérome 1982./ T7 Une ombre est passée rééd Le 
Vaisseau d'argent Mars 1999 / T13 la goule et le biologiste sept.1997 Proche du neuf - Ed. 
Dargaud : 1ère série : T5 cartonné les hommes de la boue. Edition française 4ème trim. 
1975. Proche du neuf (5555)

90
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 184 GOSCINNY, René. René Goscinny, ouvrage broché. Ed. Seghers. 1976. Proche du neuf. 5

 187 GOTLIB, Marcel. 2 albums brochés : Ed. Audie : Rha-Gnagna T1.  tampon collectionneur 
réédition 1980/ T2 : tampon collectionneur 4ème trim. 1980. Ensemble proche du neuf

5

 189 GRATON, Jean. Michel Vaillant. Suspense au ""Paul Ricard"". Ed. Lombard. 1972.Broché 
avec carte Guy Mercier dédicacée, chapiteau Ricard. Proche du neuf.

5

 190 GREG. Rock Derby. Broché. Ed. Dargaud : Les voleurs de poupées 1975. Proche du neuf 10

 197 HE, Dominique. Les aventures de Marc Mathieu. 4 albums . Ed. Humanoïdes associés : T1 
Le faucon de Mû janv. 1981 problème de pelliculage de couverture/ T2 Le faucon de Mû oct.
1981 / T3 l'empreinte du Minotaure juin 1983/T4 le testament du dieu Chac Mars 1984. 
Ensemble proche du neuf

5

 198 HERAN. Ed. Audie : Pulsions zérotiques EO sept. 1993 dédicacé. Proche du neuf 5

 199 HERGE. Tintin. 2 Albums : Le musée imaginaire de Tintin Ed. Casterman. Réédition 2ème 
trim.1980 proche du neuf - Le musée imaginaire de Tintin au château de la chapelle 
d'Anguillon. Broché. Non numéroté. Proche du neuf.

40

 200 HERGE. Archives Hergé. ED. Casterman. T.3. août 1979 traces de scotch  TBE 20

 201 HERGE. Archives Hergé. ED. Casterman T.4 1980 avec jacquette. Traces de scotch TBE 20

 203 HERGE. Tintin. Tintin au Congo ED. Casterman Fac similé. Avril 1982. Proche du neuf. 10

 205 HERGE. Tintin. Ed. Casterman : Les cigares du Pharaon version couleur dos toilé jaune 
3ème trim. 1955 Imprimerie Danel. TBE

120

 206 HERGE. Tintin. Ed.Casterman : T11 Le secret de la licorne 1958 Dos B24  Traces de scotch
P de garde bleue. Etat moyen. Cote BDM 60 Euros.

45

 207 HERMANN. Jérémiah. 12 albums. EO Ed. Fleurus / Ed.  :T1 la nuit des rapaces 2ème trim 
1979  /T2 Du sable plein les dents 4ème trim 1979 / T3 les héritiers sauvages 1er trim 1980 
/T4 les yeux de fer rouge 3ème trim 1980 /  ED. Hachette : T5 un cobaye pour l'éternité 
2ème trim 1981/T6  la secte fev 182 / T7 afromerica sept 1982 /T8 les eaux de colère 
avril/T9 un hiver de clown nov. 1983  Ed. Novedi : T10 boomerang 1984 /T11 Delta 1985 / 
T12 Julius & Roméa 1986. Proche du neuf

140

 208 HERMANN. Comanche. 7 albums .Ed. Dargaud : T1 Red Dust sept. 1972. Bon état /T3 les 
loups du Wyoming.fev. 1974 Bon état /T4  Le ciel est rouge sur laramie. janv. 1975 Légères 
traces page de garde. Bon état./T7 Le doigt du diable. oct. 1977 TBE / Ed. Lombard : T8 les
shérifs.1980 TBE / T9 et le diable hurla de joie.1981 Traces de scotch page de garde. Bon 
état.

110

 209 HERMANN. Inside. Ed. Comic ! Events. Tirage limité 743/750 avec plaque de timbres. 
1995. Proche du neuf

10

 210 HERMANN. Hermann. Ed. Litaye. Avec jacquette oct. 1982. Proche du neuf 10

 212 HERMANN.  Ed. Le Lombard : The girl from Ipanema 2005 noté 1ère edition. Tirage limité 
avec jaquette et CD 2 titres .Neuf sous blister

20

 213 HERMANN. Jeremiah. 11 albums Ed. Dupuis :  EO: T13 Strike mai 1998 / T14 Simon est de
retour sept. 1989 sans poster / T15 Alex sans poster sept. 1990 / T16 la ligne rouge oct. 
1992 / T17 trois motos ou quatre fev. 1994 + 24 p. supplémentaires / T18 Ave Cesar mai 
1995 / T20 Mercenaires  réédition 1997 / T25 et si un jour la terre 2004 /  T26 un port dans 
l'ombre  2005 /T28 Esra va très bien 2008 / T29 le petit chat est mort  2010 /  proche du 
neuf

80

 217 HUBINON, Victor. Tarawa Atoll sanglant. T1 & 2 brochés Très bon état. Ed. Dupuis. Tampon
collectionneur. Réédition. 1975.

10

 218 HUBINON, Victor. L'histoire en bandes dessinées. Ed. Dupuis : Mermoz Re, l'histoire en 
bandes dessinées 1er trim. 1985 proche du neuf

10

 220 JACOBS, Edgard-Pierre. Un opéra de papier. Ed. Gallimard. 4ème trim. 1981. Album toilé. 
Proche du neuf.

30

 222 JACOBS, Edgard-Pierre. Blake et Mortimer. Ed. Dargaud : La marque jaune. Tirage limité 
618/1150. 1987 sous emboitage toilé. Proche du neuf

30

 223 JACOBS, Edgard-Pierre. Les aventures de Blake et Mortimer. Ed. dargaud : T1 Les 3 
formules du Prof. Sato EO 3ème trim 1977 avec tampon collectionneur en derniere page. 
Proche du neuf

15

 225 JANNIN, Frédéric. Germain et nous. 9 Albums: Tirage de tête Dupuis n°6 .T3 N°2215. Signé
par Jannin, Proche du neuf 1982 - 7 tomes brochés.Trés bon état :  Germain et nous. Ed. 
Audie : N&B. Tampon collectionneur. 1979 /T1 Qu'est-ce qu'on fait ? Couleur. Ed. 
Dupuis1980 /T2 C'est pas bientôt fini ce silence. Ed. Dupuis 1981 /T3 Vous trouvez ça bon 
? 1982 / T4 C'est pour la vie ? Ed. Dupuis1983/Cartonné T10 ça ne me fait pas peur 1987 / 
les amours de Germain ( et nous alors ?) second tirage. Ed. de la galette saint michel. 
2ème ed. 150 ex. agraffé. N&B/ broché. Ed Distri BD T3 La revanche de Rockman 1979  
dédicacé

70
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 226 JANIN, Frédéric. 5 albums Ed. du Miroir : Les collectionneurs tirage à 8000 ex non 
numéroté  oct. 1984. Proche du neuf + TT N&S 862/1250 proche du neuf - 3 brochés EO. 
Ed. Dupuis : T1: les démêlés d'Arnest Ringard et d'Augraphie 1981 / T3: les grands amours 
contrariés 1982./ T4: Zowie le pinceau de cristal 1er trim 1983 Proche du neuf

50

 228 JIDEHEM. Starter. La révolte des autos.Ed. Rudler. Broché. N&B.Réédition 1979. TBE 15

 232 JIJE. Tanguy et Laverdure. Ed. Dargaud : T18 Un DC8  à disparu EO 4ème trim. 1973 . TBE 10

 234 JOUBERT, Pierre. 2 Albums: Souvenirs en vrac. Ed. Universitaire sept. 1986. sous 
jacquette.  TBE - Les chemins de l'aventure. Ed. Signe de piste. 1987 Proche du neuf 
(5555)

30

 235 JOUBERT, Pierre. Pierre Joubert Chefs-d'Œuvre. 3 albums sous jacquette. Ed. Littaye : T1. 
& 3 Ed. Glénat. T.4. Proche du neuf

70

 236 JOUBERT, Pierre. Port folio badge d'or. Ed. de l'Orme Rond. Édition réservée au club des 
mille sabords. 22/350. 1983. Proche du neuf. Rare !

80

 237 JOUBERT, Pierre. Pierre Joubert Chefs-d'oeuvre. T. 1 & 2 Ed. Littaye. Tirage limité à 999 
ex, numérotés et signés. T. 1 n°364  bien complet des 16 illustrations hors texte.  T.2: n°687 
bien complet du très fragile port folio. Un superbe ensemble de référence sur l'œuvre de 
Joubert !

140

 238 JOUR, Jean. Walthéry François. Monographie de la BD. Ed. Libro-Sciences. 79/100. proche
du neuf. 1981

20

 242 JUILLARD, André. Blake et Mortimer. Les sarcophages d'Açoka Ed.Blake et Mortimer. 
Edition du Soir. TL. N°2498 compilation des 3 volumes + dossier 2008. Proche neuf

40

 243 JUILLARD, André. Les sept vies de l'épervier. 2 albums EO Ed. Glénat : T1 La blanche 
morte Mai1983 / T2 Le temps des chiens oct. 1984 Proche du neuf

20

 244 JUILLARD, André. Les Sept vies de l'épervier. 4 albums rééditions : Ed. Glénat : T1. La 
blanche morte 1986 / T2 le temps des chiens 1986 / T3 l'arbre de mai 1986 / T6 la part du 
diable EO oct.1990 / T7 la marque du condor EO oct.1991. Ensemble proche du neuf

30

 245 JUILLARD, André. Les Sept vies de l'épervier. 7 albums : rééditions grand format : Ed. 
Glénat : T1. La blanche morte 1992 / T2 le temps des chiens 1992 traces légères en bas de
pages / T3 l'arbre de mai 1992 /T4 Hyronimus 1992/ T5 le maitre des oiseaux 1992 / T6 la 
part du diable 1992 / T7 la marque du condor 1992. Ensemble proche du neuf

22

 247 JUILLARD, André. Plume au vent. 2 albums ED. Dargaud : T1 la folle et l'assassin EO avril 
1995 avec bandeau / T2 l'oiseau tonnerre EO août 1996 Proche du neuf

20

 249 JUILLARD, André. Bohémond de Saint Gilles. 4 albums EO Ed. Fleurus. T1 Les chevaliers 
du désert: 1979 / T2 Sortilèges à malte: 1982 / T3 Duel en Sicile 1983 / T4 l'Or des croisés 
1983 (avec tampon SP) Proche du neuf

30

 250 JUILLARD, André. Masquerouge. 2 albums :Ed. Glénat : T1 mars 1984 EO / T3  oct. 1984 
EO Proche du neuf

30

 252 JUILLARD, André. Le cahier bleu. 2 albums : Ed.Casterman :  T1 Le cahier bleu EO août 
1994./ T2 Après la pluie EO avril 1998   . Proche du neuf

20

 253 JUILLARD, André / KLINE / KOERNIG. 2000 ans d'histoire. 4 albums toilés. Ed. LDP. 
Histoire du Loiret: Juillard.1980  / Histoire du Calvados,Juillard, 1981/ Histoire du Gard, 
Kline, 1981 / Histoires des Landes, Koernig, 1981. Ensemble proche du neuf.

70

 255 KOX, Daniel. L'Agent 212. 5 Albums: Tirage de tête Dupuis n°9 . T3 N°1749. Signé. TBE 
1983 - 4 brochés EO. Ed. Dupuis : T1: 24h/24 1981 / T2 : au nom de la loi 1982 . 3 : Sens 
interdit : 2ème trim 1983/ T4 Voie sans issue : 2ème trim. 1984 Proche du neuf

55

 256 KOX, Daniel. L'Agent 212. 7 albums : Ed. Dupuis : T5 Poulet aux amendes 1985 / T6 Ronde
de nuit  juin 1996 / T10 Agent trouble oct.1988 / T12 Ris, ô poulet juillet 1990/ T13 un flic 
flanche nov. 1991 / T18 Poulet roti dédicacé 1996 /T20 Chair de poule avec disque en 
carton  + dédicace mars 1989. Proche du neuf

40

 257 LAMBIL. Les Tuniques Bleues. 2 Albums: Ed. Dupuis : T51 Stark sous toutes les coutures 
TL avec EO  + plaque emaillée  + poster sous coffret , 2007. Neuf sous blister - Ed. Dupuis 
T50 la traque sept.2006 coffret avec fascicule + jeu de cartes. Neuf sous blister (5555)

40

 258 LAMBIL. Pauvre Lampil. 3 albums EO : Ed. Dupuis. Brochés Tampon collectionneur 4ème 
couv.: t. 1 à 3 : 1977,1978, 1980. Très bon état.

20

 260 LAMBIL. Les Tuniques Bleues. Ed. Dupuis : T18 Blue rétro TT 1200 exn°/signé légères 
traces page de garde. 1981. Proche du neuf

40

 263 LAMBIL. Les Tuniques Bleues. Ed. Horizon BD: port folio les tuniques bleues : 185/275 10 
planches couleur  + 1 CP + double page de texte. 2004. Proche du neuf

30
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 265 LE GALL, Frank. Théodore Poussin. 11 albums. Ed. Dupuis : T1 Capitaine Steene mai 1987
/ T1 Capitaine Steene réédition coll. Repérages février 1990 / T2 le mangeurs d'archipels. 
Réédition coll. Repérages fev. 1990 / T3 Marie vérité réédition coll. Repérages déc. 1992 / 
T4 Secrets EO fev 1990 avec poster / T5 le trésor du rajah blanc mai 1991 EO / T6 un 
passager porté disparu + carnet de croquis lettres d'orient sous emboitage avril 1992 / T7 la 
vallée des roses  réédition juin 1993 / T8 la maison dans l'ile  janv 1994 EO / T9 la terrasse 
des audiences 1  EO oct 1995./ T12 les jalousies mars 2005 Ensemble proche du neuf

80

 268 LOISEL, Régis. Peter Pan. 4 albums : Ed. Vent d'ouest EO :  T2  Opikanoba sept. 1992 / T3
Tempête nov. 1994 / T4 Mains rougessept. 1996 / T5 Crochet janv. 2002 impression dec. 
2001 . Proche du neuf

50

 269 LOISEL, Régis. Peter Pan. Ed. Vent d'ouest  :  T1 Londres TL 3000 ex nov. 1990 + 
storyboard sous coffret. Proche du neuf

30

 270 LOISEL, Régis. Peter Pan. Ed. du Granit : Peter Pan TL Tempête 990 ex n°/signé n° 338 / 
900 + marque page oct. 1994. Proche du neuf

50

 272 LUCQUES. Edité par l'auteur : Les fadas du zizi EO  2ème trim. 1981 signé . Traces de 
scotch page de garde. Proche du neuf

5

 274 MACHEROT / GUILMARD / DUPA. Chlorophylle. 5 albums  brochés : Chlorophylle et les 
loirs cosmonautes. Coll. Vedette. Ed. Dargaud : 1970 / Chlorophylle et les yeux noirs. Coll. 
Vedette. Ed. Dargaud : 1977 / Chloro à la rescousse. Coll. Jeune Europe. Ed. Dargaud. 
1971. / Les croquillards. N&B Ed. Glénat: 1977. Tampon collectionneur/ Zizanion le terrible 
N&B  Ed. Glénat 1er trim.1977. Tampon collectionneur. Bon état.

55

 276 MACHEROT, Raymond. Sibylline. Sibylline déménage : Ed. Flouzemaker 188/399  signé 
avec offset.2005 proche du neuf

60

 280 Collectif. Meilleurs récits du journal de Spirou. 7 albums EO. Très bon état. Ed. Dupuis. T.1. 
1978. T.2. 1979. T3 & 4 .1980. T6 1981 T8 1982 T.10 : 1985

45

 282 MAKYO, Pierre. Grimion gant de cuir. Ed. Glénat : T1  la sirène EO mars 1984 dédicacé. 
Proche du neuf

5

 285 MALIK. Cupidon. 3 albums Ed.Dupuis : T1 premières flèches sous blister coeur + ruban 
cœur avec carte 1990 /T2 philtre d'amour   sous blister coeur + ruban cœur  1991 / T3 
Baiser de feu sept.1991 . Proche du neuf

25

 286 MALLIE. Le grand mort. Ed. Vents d'Ouest: T1  Larmes d'abeille  EO nov.2007 proche du 
neuf

5

 287 MALTAITE. 421. 8 albums . Ed. Dupuis : T1 Guerre froide EO 4ème trim.1984 / T2 Bons 
baisers du 7ème ciel  1er trim 1985 / T3 Suicides 1er trim. 1986 / T4 Dans l'empire du milieu
janv. 1987 / T5 Scotch malaria sept. 1987 /  T6 les enfants de la porte janv.1988 /T7 Falco 
mai 1989 avec bandeau / T9 Morgane Angel mars 1991. Ensemble proche du neuf

60

 288 MANARA, Milo. Un été indien Ed. Casterman 1987 janv; Album avec jacquette.Proche du 
neuf.

5

 289 MANARA, Milo. Giuseppe Bergman. Jour de colère. Ed. Casterman 1983 n°/signé 137/1000
sous emboitage carton. Proche du neuf

65

 290 MANARA, Milo. 2 albums Ed. Kesselring : Trompeuse apparence EO avril 1984 proche du 
neuf / Ed. Albin Michel : Courts métrages réédition avril 1988 marque SP

20

 291 MANARA, Milo. Le Déclic. 2 albums  Ed. Albin Michel : T2 Déclic nov 1991 / T3 Déclic 
oct.1994 Proche du neuf

35

 292 MARCELLO. Dr. Justice. 4 albums : le triangle d'or. Ed. Hachette 1973 bon état / Dr. Justice
et les ravisseurs Ed. du Kangourou 1974 bon état / SOS Egypte Ed. du Kangourou 1975 
bon état /  Pour les enfants du monde ED. Vaillant 1980 traces de scotch

20

 295 MARCO. Le bestiaire de Kalar : Broché N&B, Ed. Impéria 1980 exemplaire numéroté 
173/2000. tampon collectionneur. Archi neuf, état absolument exceptionnel pour ce très rare
album !

40

 296 MARGERIN / ARNO / VUILLEMIN / BEN RADIS / LOUSTAL / JEANOT / MAX / BENITO / 
MEZZO / MIX-MIX / SIRE. Ed. Anagraphis: Cinémascope 1986 portfolio 900 ex.  11 
sérigraphies signées par leur auteur + p. titre . Dec. 1985. Bon état, une petite déchirure à la
charniere en haut à droite sans gravité.

130

 302 MARINI, Enrico. Intégrale Rapaces . Réédition 2014. Dargaud. Dédicacé. Proche du neuf 110

 303 MARTIN, Jacques. Alix + Alix (ouvrages d'étude). 13 albums. Ed. Casterman : EO. Iorix le 
grand 1972 Bon état / le spectre de Carthage 1977 / les proies du volcan 1978 /  l'enfant 
grec avril 1980 tampon collectionneur /  la tour de Babel oct. 1980 /  Vercingétorix 1985 /  le 
cheval de Troie avril 1988 avec maquette / ô Alexandrie septembre 1996./ Morales : Les 
barbares oct. 1998 coin supérieur légèrement déchiré Ensemble TBE - Alix, Lefranc et 
Jaques Martin. Broché. Bon état / la mémoire d'Alix. Ed. Bédérama. Broché. N&B proche du
neuf / images d'Alix; Ed. Héliode. Proche du neuf / Avé Alix. Catalogue Association Clovis. 
Proche du neuf.

80
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 304 MARTIN, Jacques. Lefranc. L'ouragan de feu. Ed. Dargaud. EO française. 1961. Dos toilé 
rouge et 2ème plat à damiers bleus, dernier titre Alerte à Maracas. Traces sur pages de 
garde, avec le point Tintin. Superbe exemplaire quasi neuf, un tout petit coup à déplorer en 
bas à droite, sans gravité, à part cela l'album est neuf !

210

 305 MARTIN, Jacques. Alix. Ed. Casterman : les légions perdues TL Janv. 2007 album sn pour 
le F.I BD Angoulême 2007 n°131/240 avec planche de 5 timbres couleurs Alix et Enak avec 
2 tamponnés Philatélie de la Jeunesse JEUGDFILATELIE . Proche du neuf

40

 308 MAZEL. Boulouloum et Guiliguili. ED.Dupuis : brochés :T1 le grand safari 3ème trim 1979 
tampon / T2 chasseurs d'ivoire 1er trim 1980 tampons /T3 Le trésor du kawadji 4ème trim 
1980 tampon /  T4 S.O.S jungle 1981 Proche du neuf

35

 309 MEYNET, Félix. Fanfoué. 3 Albums: Le roblochon qui tue ! Ed. Horizon BD réédition 2004. 
Proche du neuf - Pas de ripaille pour Fanfoué. Ed. Horizon BD 2004. EO Proche du neuf - 
Ed. Horizon BD : meurtres en Abondance déc. 2006. Proche du neuf.

30

 311 MEYNET, Félix. Fanfoué. Ed.Horizon BD : à l'ombre du roc d'enfer . Entretiens avec Pascal 
Roman juin 2001 1ere ed. originale 2000 ex avec offset et un comics "" Leather Dreams"". 
Album dédicacé . Proche du neuf"

15

 312 MIC DELINX. La jungle en folie. 10 albums. EO.Rossel Ed. T. 1 à 5  1973. Traces de scotch
sauf T.2, 1974, 1974., 1975 . T7 Traces de scotch, 1976. T-8-11. Ed. Dargaud. 1979&1980 
Traces de scotch, 1981. Très bon état.

40

 315 MITTON, Jean-Yves. Entretiens Ed. Médiacom 1999. numéroté sans ex libris dédicacé 
52/250. Proche du neuf

20

 316 MOEBIUS. Œuvres complètes. 4 albums EO. Très bon état +( légères traces de scotch) T 1
à 4 : 1980,1981, 1981, 1982

100

 317 MOEBIUS. Ed. Humanoïdes Associés. Sur l'étoile une croisière citroën. Déc.1983. Tampon 
collectionneur. Très bon état.

20

 319 MOEBIUS. Les Maitres du temps. Le livre du film. Ed. Humanoides associés. Mars1982. 
Proche du neuf.

5

 320 MOEBIUS. Double évasion. Ed. Humanoïdes associés. Broché.1981. Proche du neuf 20

 321 MOEBIUS. 2 albums : Humanoïdes Associés : Tueur de monde EO avec jaquette 1979 /  
Ed. Casterman : Tueur de monde réédition couleur dos toilé sept. 1988. Proche du neuf

30

 323 MOLITERNI. L'histoire mondiale de la Bande Dessinée. Ed. Pierre Horay 1980. Proche du 
neuf

5

 324 MORALES, Raphael / MARTIN Jacques scénario. Alix. Ed. Casterman : la chute d'Icare EO 
nov.2001 dédicacé  + autographe Jacques Martin + album gratuit le spectre de Carthage. 
Proche du neuf

20

 327 A MORRIS. Lucky Luke. La diligence, Dargaud, EO 1968, état neuf, rare en cet état, premier 
plat très brillant !

75

 327 B MORRIS. Lucky Luke. Dalton City, Dargaud, EO 1969, état neuf, rare en cet état, premier 
plat très brillant !

65

 327 MORRIS. Lucky Luke. 4 albums : Jessy James. Très bon état / Ma Dalton. Très bon état / 
Canyon apache. Très bon état / Chasseur de primes. Très bon état

100

 328 MORRIS. Lucky Luke. 6 albums : Ed. Dargaud: le grand duc. TBE / l'héritage de rantanplan.
TBE / la guérison des Daltons . TBE /  l'empereur Smith. TBE / Le fil qui chante . TBE / le 
magot des Daltons. TBE

50

 331 MORRIS. Lucky Luke. 2 albums : Ed. Lucky Productions : le pont sur le Mississipi sept1994
trace imprimeur sur couverture /O.K Coral août 1997 ensemble TBE

5

 332 MORRIS. Lucky Luke. Ed. Dargaud : le fil qui chante 4ème trim 1977 TBE 5

 333 MOTTI. Pif. Le mauvais génie de la farce Ed. du Kangourou 1975. Bon état. 5

 334 MOURRIER. Les feux d'Askell. Ed. Soleil : T3 corail sanglant sept 1995 EO proche du neuf 5

 338 OLIS. Garage Isidore. Ed. Dupuis : T7 les complices de la clef plate sept 2000 dédicacé. 
Proche du neuf.

10

 339 PAAPE, Eddy. Marc Dacier. 8 albums brochés + 1 cartonné. Ed. Dupuis. T.4 à 12 broché. T. 
13 cartonné. 2ème série couleur. 1980,1981,1982. T.13 1985 Très bon état

150

 340 PAAPE, Eddy. Ed. Jonas N&B broché :  Udolfo la montre aux 7 rubis. 1980 Tampon 
collectionneur. TBE

35

 341 PARRAS / CEPPI / GIGI, Robert / BILAL / TARDI / MEZIERES / BOUCQ / WININGER / 
PRATT. Collection Pilote. 7 albums brochés. Ed. dargaud Collection  Pilote T19 2éme trim 
79 / T31 3ème trim 1980 N&B /  T3 1980 / T34 1980 / T35 1981/ T39.1981 / T43 1981. 
Ensemble TBE

30

 342 PETILLON. Jack Palmer. Ed. Albin Michel : T9 Narco Dollars sept. 1990 tampon SP proche 
du neuf

15
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 343 PEYO. Poussy. Ed. Dupuis T.2 Faut pas poussy 1er trim.1977 TBE   T.3 Poussy poussa 
4ème trim 1977 TBE

50

 344 PEYO. Les Schtroupmfs. Ed. Tournon : broché couleur : le schtroumpf financier 1ère et 
2ème partie 1992 avec 3 mini récits de Johan et Pirlouit. Etat neuf.Très Rare !

10

 347 PJOTR & MEYNEN. Ed. Magic-Strip : le retour de Roxane EO 1982 collection Atomnium.  
Neuf sous blister

18

 348 PLESSIX, Michel. Julien Boisvert. Ed. Delcourt : T2 Grisnoir avril 1991 proche du neuf, 
enrichi d'un envoi de l'auteur.

15

 350 POÏVET, Raymond. 7 albums. Rééditions avec jaquette : Ed. Futuropolis coll. Copyright : T1
: 1945-1946. 1984 / T.2 : 1947-1949 : 1984/ T3 : 1950-1952: 1984 / T4 : 1953-1956: 1988 / 
T5 : 1957-1960 : 1989 / Ed. Soleil : T6 : dec.1994 /T7 : 1995. 5 premier T. neufs sous 
plastique / ensemble neuf

140

 353 POMMAUX, Yvan. Angelot du Lac. Ed. Bayard Astrapi  n°/signé 179/500. 1990 TBE 5

 354 PRATT, Hugo. Ed. Dargaud Réédition  Jésuite Joe.  1981. Très bon état - Capitaine 
Cormoran: Ed. Glénat réédition 1980 TBE - Ed. Casterman : Saint Exupéry le dernier vol. 
réédition Janv. 2010 sans jaquette, couleur, préface Umberto Eco. Proche du neuf

20

 355 PRATT, Hugo. 4 albums brochés. Ed. Dargaud: l'homme des caraibes. Réédition.1981 / la 
macumba du gringo.EO.1978/ A l'ouest de l'eden 1979 / Jésuite Joe. EO. 1980. Proche du 
neuf

45

 356 PRATT, Hugo. Simbad le Marin. Broché.Ed. Bédésup. N&B. T.L 432 / 2500.  1982. Proche 
du neuf

65

 357 PRATT, Hugo.Les Scorpions du désert. Ed. Casterman. 1982. EO. Très bon état. 15

 358 PRATT, Hugo. Ed. Dargaud: l'homme des caraibes. Réédition.1979 Broché très bon état. 10

 359 PRATT, Hugo. 2 albums EO. Ed. Glénat: Hugo Pratt 50 65

 360 PRATT, Hugo. Les jouets du général. Ed. Humanoïdes associés. EO. 1980.Proche du neuf 20

 361 PRATT, Hugo. Fanfulla. Ed. Humanoïdes associés. EO 1981 Tampon collectionneur. TBE 10

 362 PRATT, Hugo. Fort Wheeling. Deuxième époque broché couleur, ED. Humanoïdes 
associés, 1981 TBE

20

 363 PRATT, Hugo. Album broché : Billy James, ED. Humanoïdes associés, EO 1980 TBE. 65

 364 PRATT, Hugo. Ernie Pike. 3 T brochés Chroniques de Guerre Ed. Glénat t1: 1979 T2 1980 
T3 1981. Ensemble proche du neuf

55

 365 PRATT, Hugo. Les Scorpions du désert. 3 albums  réédition couleur sous jaquette : 
Ed.Casterman. T1 : 1989 / T.2: 1991 / T. 3: 1994. proche du neuf

45

 366 PRATT, Hugo. L'ile au trésor. Ed. Casterman réédition remaniée format carré 1988 + 
aquarelles. Proche du neuf

120

 367 PRATT, Hugo. Corto Maltese. La jeunesse. Ed. Casterman réédition couleur 1985 2ème 
série cartonnée couleur format carré. Proche du neuf

90

 368 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Fable de Venise. Ed. Casterman réédition couleur 1984 2ème
série cartonnée couleur format carré. Proche du neuf

110

 369 PRATT, Hugo. Biographie du créateur de Corto Maltese :Le pulci penetranti. En Italien . Ed. 
Alfieri. Textes + cahier photo + reproduction planches en français. 1971 avec 
bandeau.Traces de scotch. Proche du neuf

65

 371 PRATT, Hugo. Sandokan. Ed.Casterman : Sandokan : le tigre de Malaisie 2009   neuf sous 
blister

20

 372 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : La balade de la mer salée 1991 réédition 
couleur préface d'Umberto Eco. Avec jaquette + bandeau Proche du neuf

20

 373 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman :Mû 1992 EO . Avec jaquette  Neuf 10

 374 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : Sous le drapeau des pirates Avril 1991 EO . 
Couleur Avec jaquette  Proche du neuf

25

 375 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : La balade de la mer salée Sept. 1989 EO 
couleur. Avec jaquette  Proche du neuf

20

 376 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : Les helvétiques. Sept. 1988 EO couleur. 
Avec jaquette  Proche du neuf

35

 377 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : Suite caraïbéenne. Mars 1990 EO couleur. 
Avec jaquette  Proche du neuf

25

 378 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed.Casterman : La maison dorée de Samarcande. Avril 1992 
EO couleur. Avec jaquette  Proche du neuf

25
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 379 PRATT, Hugo. Ed.Casterman : Koinsky raconte. Avril 1993 EO couleur. Avec jaquette  
Proche du neuf

15

 380 PRATT, Hugo. Ed.Casterman : Cato Zoulou. Sept 1990 EO couleur. Avec jaquette  Proche 
du neuf

20

 381 PRATT, Hugo. Corto Maltese. Ed. Casterman. Mû . Broché N&B oct. 1992 Proche du neuf 20

 382 PRATT, Hugo. Jésuit Joe. Ed. Casterman. Jésuit Joe. Jaquette réédition augmentée nov. 
1990 Proche du neuf

10

 383 PRATT, Hugo. Ed. Humanoïdes Associés : l'ile au trésor EO fév. 1980 proche du neuf 50

 384 PRATT, Hugo. Ed. Vertige graphic : A l'ouest de l'eden ( l'homme de Somalie) avec dossier 
de présentation, photos+ croquis + aquarelles réédition nov. 1998 . Proche du neuf

5

 385 PRATT, Hugo. Ed. Dargaud : récits de guerre, du sable rien que du sable EO fév. 1983 
Proche du neuf

15

 386 PRATT, Hugo / PIERRE, Michel. Ed. Casterman : jaquettes : les femmes de Corto Maltese 
janv. 1994. Proche du neuf

15

 388 RECULE. Cassio. Ed. Le Lombard : T1 le premier assassin EO juin 2007 avec ex libris 
offert par l'éditeur + lettre Le Lombard. Proche du neuf

10

 390 REYNES / EFA / ZUGA. Alter ego. 5 albums : Ed. Dupuis EO : T1 Camille avril 2011 avec 
poster / T2 Fouad avril. 2011 / T4 Park août 2001 / T5 Noah sept. 2011 avec poster / T6 
Jonas oct. 2011. Proche du neuf

10

 391 RIU, Michel. 3 albums : Ed. du Cygne : Solitudes oct. 1983 / Reminiscences TL n° 258/300 
couverture velours oct 1983 / Les loups TL n°195/300 couverture velours. Ensemble proche 
du neuf

10

 392 ROBA, Jean. Boule et Bill. Ed. Dupuis. : Strip Cocker T20 Tirage limité 398/605 sous 
emboitage. Marques sur emboitage. Proche neuf

60

 393 ROBA, Jean. Boule et Bill. 7 albums . Ed. Dupuis : T1 60 gags de Boule et Bill 1970 dos 
rond / T7 Des gags de Boule et Bill 191 dos rond jaune T13 carnet de Bill réédition 1976 / 
EO T15 Bill nom d'un chien! 4éme trim 1978 / T 17 Tu te rappelles Bill? 2e trim 1980 / T18 
Bill est maboul 4éme trim 1980 / T19 globe trotters 1er trim. 1982. Proche du neuf

40

 394 ROBA, Jean. Boule et Bill. Ed. Horizon BD. Les amis de Boule & Bill. N°205/275. 1 
sérigraphie signée, 4 planches couleurs, 4 planches N&B, carnet  32 p. 2005. Proche du 
neuf

70

 395 ROBA, Jean. Roba .monographie Ed. Toth. TL n°/signé 341/350 avec sérigraphie  +  
autocollant. 2005. proche du neuf

60

 396 ROBA, Jean. La Ribambelle. 6 albums : Ed. Dupuis : T1 la ribambelle gagne du terrain 
réédition 3è trim. 1983 / T2 En Ecosse Rééd 1983 / T3 Enquete  1er trim 1984 / T4 
Contre-attaque 1er trm 1984 / T5 la ribambelle s'envole réédition 1984 / T6 la ribambelle aux
Galopingos  EO. 2èm trim. 1985. Ensemble proche du neuf

70

 397 ROBA, Jean. Boule et Bill. Ed. Dupuis : Boule et Bill contre les minis requins réédition 2ème
trim. 1985 . Proche du neuf

15

 402 SADOUL, Numa. Tintin et moi : entretiens avec Hergé. Ed. Casterman. Avril 1975. TBE 20

 403 SANDRON. Godaille et Godasse. 3 albums ED. Dupuis :broché . EO. : T1 Madame sans 
gêne 1982./ T2 Sacré Sacre 1er trim 1983 (album déformé) / T3 cartonné Hussard à la mer 
2ème trim 1985 Proche du neuf

15

 409 SCHUITEN, François. Les Terres Creuses. 2 albums :  Ed.Humanoïdes Associés : 
Carapaces.EO oct. 1980 / Carapaces . Réédition. Proche du neuf

20

 410 SCHUITEN, François. Métamorphoses. Tirage de luxe du Rail n° 564/666 avec calque. 
Proche du neuf

85

 411 SCHUITEN, François. Souvenirs de l'éternel présent. Ed. Arboris. 1993 sous emboitage. 
Proche du neuf

20

 412 La SCHUITEN, François. Les Cités obscures. La fièvre d'Urbicande. Ed. Casterman 1985. 
n°/signé par Schuiten et Peeters 325/1000 + portfolio de 12 p. Proche du neuf. Sous 
emboitage carton.

85

 413 SCHUITEN, François. Les Terres creuses. Z.A.R.A réédition 1989 Ed. Humanoïdes 
associés. Proche du neuf

5

 417 La SCHUITEN, François. Les Cités obscures. Ed.Casterman : La route d'Armilia. EO avril 
1988  jaquette .  Proche du neuf

15

 418 La SCHUITEN, François. Les Cités obscures. Ed.Casterman : l'étrange cas du Docteur 
Abraham. EO 2001 . Proche du neuf

15

 420 SERON, Pierre. Les Petits Hommes. Tirage de tête Dupuis n°4 . T13 N°629.Traces de 
scotch. Signé par Seron. Proche du neuf

20
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 422 SERVAIS, Jean-Claude. Tendre Violette. 3 albums EO. Très bon état. Ed. Casterman. 
Tendre Violette : 1982, impression 1981/ Malmaison: 1984/ L'alsacien:1986

20

 423 SERVAIS, Jean-Claude. Iriacynthe. 2 albums. Iriacynthe Ed. Bédéscope 1982 EO / La 
tchalette: Ed. du Lombard ,1982. Ensemble proche du neuf.

10

 425 SERVAIS, Jean-Claude. Les saisons de la vie. Ed. Le Lombard : T2 Semailles janv 1986 
nom annoté p. de garde Proche du neuf

30

 428 SOKAL, Benoit. Canardo. 6 albums. Canardo, broché, N&B ed.T1 Pepperland 1979 /T2 le 
chien debout: Ed. Casterman cartonné 3ème trim 1981 / T3 la marque de raspoutine: Ed. 
Casterman cartonné  1982 / T7 la cadillac blanche janv 1990 / T8 l'ile noyée avril 1992 / T9 
Le canal de l'angoisse 1994.  Ensemble proche du neuf

70

 434 SWOLFS, Yves. Vlad. Ed. Le Lombard : T4 dernière issue EO sept 2002. Proche du neuf 5

 436 TABARY, Jean. Richard & Charlie au Japon : Broché N&B EO Ed. Glénat 1977 TBE 12

 437 TABARY, Jean. Iznogoud. 3 albums. Ed. BD'Star : T1 Je veux être calife à la place du calife 
! 2ème trim 1978/ Ed. de la Segunière : T4 le complice d'Iznogood 1er trim 1985 signé par 
l'auteur T6 l'anniversaire d'iznogoud. Album signé + courrier éditeur 1er trim 1987 /. Proche 
du neuf

30

 440 TABARY, Jean. Totoche. Ed.Vaillant: T1 le meilleur ami de l'homme 3ème trim. 1963 
Tranche et coins manquant . Bon état Cote BDM 150 euros

5

 442 TAFFIN, Olivier. ORN. 2 albums : Ed. Dargaud : T1  coeur de chien EO mars 1982 / T2 la 
fille et la tortue sept. 1983. Proche du neuf.

5

 443 TARDI, Jacques. 2 Albums: Voyage au bout de la nuit. Ed. Fututopolis.oct. 1988. broché. 
TTBE - Voyage au bout de la nuit. Ed. Fututopolis.réédition nov. 1989. broché.Bon état.

55

 444 TARDI, Jacques. Nestor Burma. 2 albums. EO : Brouillard au pont de Tolbiac. Ed. 
Casterman. Avril 1982. Sans code barre + tirage spécial pour le club 813 n° 1151/ 1500. 
Très rare en cet état ! Etat neuf.

190

 445 TARDI, Jacques. 2 brochés Ed. Futuropolis.  Rumeurs sur le Rouergue , 1976. EO .N& B . 
Tampon collectionneur / réédition 1982 noté DL 1976. Cartonné. N&B. Ensemble très bon 
état.

95

 446 TARDI, Jacques. 3 albums Ed. Futuropolis. La véritable histoire du soldat inconnu. Tardi en 
rouge, coll. 30x40, N&B, 1974. / réédition Tardi en jaune. 4ème trim. 1974. Tampon 
collectionneur. TBE/ broché, N&B :la véritable histoire du soldat inconnu. Réédition 1991. 
Couverture inédite Proche du neuf

160

 447 TARDI, Jacques. Le trou d'obus. Ed. Imagerie Pellerin.Tirage limité 459/850 avec tiré à part 
de la planche 4. Proche du neuf.

230

 448 TARDI, Jacques. Le trou d'obus. Ed. Imagerie Pellerin.Problème pelliculage couverture. 
TBE

40

 449 TARDI, Jacques. Griffu. 2 albums. EO Ed. du Square. Broché N&B 4e trim 1978 sans prix 
2e plat : Griffu. TBE / Re. Dargaud 1982: Griffu . TBE

20

 450 TARDI, Jacques. Presque tout Tardi. Ed. Sapristi. Tirage limité 400/475 avec sérigraphie + 
marque page 1996. Emboitage carton. Proche du neuf

100

 451 TARDI, Jacques. 2 albums sous coffret. Ed. Futuropolis.: Mine  de plomb / Chiures de 
gomme. Tirage limité 195/400 avec autoportrait original en couleur.Tranches titres 
légèrement insolées. TBE

390

 453 TARDI, Jacques. Le sens de la houppelande. Ed. Futuropolis. Nov.1991. TBE 20

 454 TARDI, Jacques. A la rencontre de Jacques Tardi.Ed. Bédésup. 1982. broché. Proche du 
neuf.

10

 455 TARDI, Jacques. Nestor Burma. Brouillard au pont de Tolbiac; Ed. Casterman 1982 n°/signé
470/1000. Tranche in°/signéolée. Proche du neuf. Sous emboitage carton.

290

 456 TARDI, Jacques. L'étrangleur. 4 journaux sous blister : 2006. neuf, de 1 à 4. 25

 457 TARDI, Jacques. 2 albums : Ed. Futuropolis : Mine de plomb  avec jaquette oct 1985 / 
Chiures de gomme  avec jaquette nov 1985 ; Ensemble proche du neuf.

30

 459 TARDI, Jacques. Adèle Blanc-Sec. 8 albums. EO. Ed. Casterman. : Adèle et la bête / Le 
démon de la tour Eiffel  Le savant fou / Momies en folie / Le secret de la salamandre / 
Tampon collectionneurs sur ces 5 T.  / Le noyé à deux têtes / Tous des monstres. / Le 
mystère des profondeurs oct. 1998  Ensemble proche du neuf

150

 461 TARDI, Jacques. Nestor Burma. Ed. Casterman : une gueule de bois en plomb  broché EO 
janv.1990 Proche du neuf

10

 462 TARDI, Jacques. Ed. Casterman : c'était la guerre des tranchées  EO oct.1993 Proche du 
neuf

10

 463 TARDI, Jacques. Nestor Burma. Ed. Casterman :casse-pipe à la Nation EO oct.1996 
Proche du neuf

15
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 464 TARDI, Jacques. Nestor Burma. Ed. Casterman : Brouillard au pont de Tolbiac réédition avril
1992 avec jaquette Proche du neuf

5

 465 TARDI, Jacques. Nestor Burma. Ed. Casterman : 120 rue de la gare EO avril 1988 avec 
jaquette Proche du neuf

30

 466 TARDI, Jacques. Ed. Futuropolis Gallimard : la débauche EO Janv. 2000 Proche du neuf 10

 467 TARDI, Jacques. Ed. Futuropolis : la véritable histoire du soldat inconnu + la bascule à 
Charlot réédition broché,  sous coffret 2005 Proche du neuf

15

 468 TED, Benoit. Ed. Humanoïdes Associés : Bingo Bongo et son combo congolais sept 1987 
album toilé TBE

15

 469 THEVENET, Jean-Marc. Les auteurs par la bande. ED. Seghers : Bilal nov. 1987 
monographie signée. Proche du neuf

5

 470 TIBET. Ric Hochet. 11 albums. Ed. Le Lombard : T32 Le tribunal noir 1981 /T38 Face au 
crime mars 1984/ T39 Le disparu de l'enfer oct.1984 / T42 La liste mortelle juin 1986 / T44 
Contre Sherlock nov. 1987 /T45 Le triangle Attila juin 1988 /T48 Le secret d'Agatha mai 
1990 / T49 L'executeur des ténèbres avril 1991 / T50 Le crime de l'an 2000 oct 1991 / T51 
La bête de l'apocalypse Sept 1992 . Ensemble proche du neuf - Ed. Le Lombard T31 Chaos
en neuf rounds août 1980. Proche du neuf

125

 472 TIBET. Ric Hochet. 9 albums. Ed. Dargaud : T7 Suspens à la télévision Sept. 1968 Etat 
moyen / T8 Face au Serpent mars.1969 Etat moyen /T13 Les compagnons du diables sept. 
1971 Etat moyen /T14 contre le bourreau fév. 1972 Bon état  / T18 Enquête dans le passé 
fev. 1974 TBE / T19 les signes de la peur oct 1974 Bon état / T25 Coup de griffes chez 
Bouglione sept 1977 TBE / T26 l'ennemi à travers les siècles fev. 1978 TBE / T29 Opération
10 milliard 1er trim 1979 Bon état.

215

 473 TIBET. Ric Hochet. Ed. P&T Production :  Premières enquêtes  TL 5000 n° 4220. EO 1991 
proche du neuf

20

 474 TIBET. Ric Hochet. Ed. Le Lombard : 50 ans d'enquêtes TL non n°/signé + bonus de 30 P. 
dos toilé rouge mai 2005 sous blister. Neuf

25

 475 TILLIEUX, Maurice. Gil Jourdan. broché  Ed. Dupuis : Libellule s'évade. Réédition 1973. 
TBE - Ed. Dupuis T.16 Entre deux eaux . Broché 4ème trim.1979 EO Proche du neuf

30

 476 TILLIEUX, Maurice. César et Ernestine. 3 albums brochés ED. Dupuis : T2 La vie à deux 
1971 Bon état / Au fil des mauvais jours T.4  1974 tampon collectionneur -  brochés ED. 
Dupuis : Au fil des mauvais jours T.4  1974 proche du neuf

20

 477 TILLIEUX, Maurice. 2 albums brochés N&B . Ed. Rudler : réédition: La vieille tige 1981 /  la 
roue 1980   tampon collectionneur.  Proche du neuf

30

 480 TRANCHAND, Pierre. Bastos et Zakouski. Ed. Glénat : TT le doigt du Tsar T.3 n°/signé 
806/1000 collection trait pour trait N&B. Proche du neuf

20

 481 TRIPP, Jean-Louis. Dinghys Dinghys. Ed. Milan : l'Annapurna club TT 380 ex n°/signé 
53/380 dos toilé rouge sept 1984. Proche du neuf

10

 482 TURK Philippe. Robin Dubois. 10 albums Ed. Dargaud : T1 plus on est de fous 1er trim 
1979 / T2 le fond de l'air est bête 1er trim 1979 / T3 ça va chez vous 1er trim 1980 / T4 loin 
du Tyrol 2eme sem. 1980 / Ed Le Lombard : T5 Dites le avec des gags ( rééd. Du V.47 ) 
1981 / T6 merci d'être venu ! 1982 / T7 la promenade des anglais janv. 1983 avec bandeau. 
Proche du neuf -  broché. Coll. Vedette. Ed. Dargaud.: Dites-le avec des gags : 1977. 
Proche du neuf - Ed. Dargaud : T12 les jeux sont faits 1985 / Ed. Le Lombard T18 on se 
calme ! Janv. 1997. avec plaquette Le Lombard nouveautés sept-oct. 1996. Proche du neuf

45

 483 TURK, Philippe. Robin Dubois. 2 brochés. Coll. Vedette. Ed. Dargaud. La foire aux gags 
:1975 / Dites-le avec des gags : 1977. Très bon état.

5

 485 TURK, Philippe et DE GROOT, Bob. Léonard. 10 albums EO. Ed. Appro : T20 Ciel mon 
génie ! 1991 / T.23 Poli au génie août 1993 dédicace de Turk / Ed. Du Lombard : T29 Les 
bons contes font les bons génies 1999 dédicacé par DeGroot / T30 Génie du foot  + planche
de jeu 2000 / T31 Dodo de génie 2000 dédicacé par Turk / T34 Docteur génie et mister Aië. 
Avril 2004 / T35 le génie donne sa langue au chat 2005 / T37 c'est parti mon génie 2007 / 
T39 Loué soit le génie 2009 / T40 Trésor de génie 2010. Proche du neuf

20

 486 TURK, Philippe et DE GROOT, Bob. Léonard. 9 albums Ed. Dargaud : T1 Léonard est un 
génie  3ème trim 1977 / T2 Léonard est toujours un génie 1er trim 1978 / T3 Léonard c'est 
un quoi déjà ? 4ème trim 1979 / T4 Hi-Fi Génie 4ème trim 1980 / T5 Génie à toute heure 
4ème trim 1981 traces de scotch p. de garde / T6 Génie en balade 1er trim 1982 / T7 y a t'il 
un génie dans la salle ? juin 1982 / T8 Coup de génie 1982 / T11 Génie du bal mars 1984. 
Proche du neuf

55

 491 UDERZO, Albertl. Astérix. 5 albums.EO. Ed. Albert René: le grand fossé / l'odyssée 
d'Astérix /  Chez Rahazade / la rose et le glaive / le ciel lui tombe sur la tête oct.2005. 
Ensemble proche du neuf.

20

 492 VALLEE, Sylvain. Il était une fois en France. Ed. Glénat :T1 lempire de Monsieur Joseph 
EO sept.2007 proche du neuf

30
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 493 VALLES, Francis. Les Maitres de l'orge. 5 albums. Ed. Glénat : T1 Charles 1854 EO oct. 
1992 / T2 Margrit 1886 . Oct. 1993 / T3 Adrien 1917 oct. 1994 / T4 Noël 1932 Oct. 1995 / T6
Jay 1973 oct. 1997 avec bandeau. Proche du neuf

55

 494 VANCE, William. Marshall Blueberry.Ed. Alpen: T1 Sur ordre de Washington nov.1991 
proche du neuf

10

 496 VANCE, William. XIII. La version irlandaise  + le dernier round TL N&B réservé à la Belgique
( 20x26,5 ) 15000 ex  Ed. Dargaud-Le Soir 2007 Neuf

20

 497 VEYRON, Martin. L'amour Propre & la fin du chèque. 2 Albums: L'amour propre.Ed. Albin 
Michel. Tirage limité 241 / 500. Proche du neuf - Ed. Crédit Agricole de Toulouse : la fin du 
chèque album toilé vert offert par CA de Toulouse 1983 TBE

20

 498 VICOMTE. Balade au bout du Monde. 6 Albums: Intégrale. Ed. Glénat. Oct. 1991. Proche 
du neuf. - Ed. Glénat réédition sous coffret 1988: 1. la prison 1987 / 2. le grand pays 1986/ 
3. le batard 1986 . TBE - Ed. Glénat : T1 la prison 1982 ( description BDM ?) / T2 le grand 
pays mars 1984. Ensemble proche du neuf

45

 499 VIOLEFF. Ed.Casterman : Coup sur coup. Broché. Dédicacé  EO sept.1984.Proche du neuf 5

 500 WALTHERY, François. NATACHA. 7 Albums: brochés EO.  Ed. Dupuis. Natacha hôtesse de
l'air T.1 1971 / T.3 à 6 : 1974,1975,1976,1978.  2 cartonnés : T10 L'ile d'outre-monde 1er 
trim 1984 / T13 les nomades du ciel nov. 1988 bon état - 2 albums Ed. Dupuis: T11 le grand 
pari 4ème trim 1985 /T12 les culottes de fer aout 1986. Proche du neuf

160

 501 WALTHERY, François. NATACHA. Tirage de tête Dupuis n°8 . T9 N°1766.Signé par 
Walthéry, Jidéhem, Borges Proche du neuf 1983

60

 502 WALTHERY, François. NATACHA. 4 albums brochés : EO Ed. Dupuis : T5 double vol 1976 /
T6 le treizième apôtre 1978. tampon collectionneur / T7 : l'hôtesse et Monna Lisa 1979 / T8:
instantanés pour Caltech 1981 dédicacé. Ensemble proche du neuf

145

 503 WALTHERY, François. Pipo. Ed. Bédésup : Pipo et compagnie 1er trim. 1981 Proche du 
neuf

5

 504 WASTERLAIN, Marc. 2 brochés N&B. Crocodile ed. : Monsieur Bonhomme.EO 1979.TBE / 
La planète des clowns. EO. 1980. TBE

30

 505 WASTERLAIN, Marc. Docteur Poche. 8 albums Ed. Dupuis : T1 il est minuit Docteur Poche 
2ème trim 1978 / T2 Docteur Poche et les hommes papillons 2ème trim 1979 /T3 
Karabouilla 2ème trim. 1980 / T4 La planète des chats 3ème trim 1981 /T5 le géant qui 
posait des questions 4ème trim 1982 / T6  le renard bleu 4ème trim. 1984 / T7 le petit singe 
qui faisait des manières 4ème trim. 1985 /Ed. Casterman :  T1 Docteur Poche et le père 
noël. Oct 1995 . proche du neuf

70

 506 WASTERLAIN, Marc. Jeannette Pointu. 2 albums Ed. Dupuis : T1 broché le dragon vert CB 
n°7 4ème trim 1983 / T3 cartonné le dragon vert avril 1987 ensemble proche du neuf

10

 507 WILBUR. Raj. 2 albums Ed. Dargaud : T1 les disparus de la ville dorée EO 2007 / T2 le 
gentilhomme oriental EO 2007. Proche du neuf

20

 509 WILL. Isabelle. 5 albums. EO Ed. Dupuis :T3 les maléfices de l'oncle Hermes. 1978 
Tampon collectionneur /T4 l'astragale de Cassiopée 1979/T5 un empire de dix arpents 
.1980 Tampon collectionneur /T7 l'envoutement du Nepenthès 1986/ T8 la lune 
gibbeuse.1991 Ensemble proche du neuf.

40

 510 WILL. Tif et Tondu. Tirage de tête Dupuis n°5 . T30 N°776. Signé par Will. Proche du neuf 
1982

30

 511 WILL. Tif et Tondu. Tirage de tête Dupuis n°5 . T30 N°2208. Signé par Will. Proche du neuf 
1983

30

 512 WILL. Ed. Concerto : Collection privée TL 2000 ex n°/signé 1438/2000 . 1995. Proche du 
neuf

35

 513 WININGER. Nicéphore Vaucanson. 2 albums : Ed. Bayard :  T1 Evergreen EO 1er trim 
1981 / T3 le mystère Van Hopper EO 4ème trim. 1994. Proche du neuf

10

 514 WININGER. Les Aventures de Victor Billetdoux. 3 albums : Ed. Glénat : T1 broché : la 
pyramide oubliée 1978 + edition cartonnée remaniée 1980/ T2 les ombres de nulle part 
4ème trim 1979/ . Proche du neuf

10

 515 WRIGHTSON, Bernie. Ed. Icare: broché : Presque humains 2ème trim 1981 proche du neuf 20

 517 YSLAIRE. Sambre. 4 albums Ed. Glénat :T1 plus ne m'est rien… 1986/ T2 je sais que tu 
viendras  nov.1990/ T3 Révolution , révolution  nov.1993 / T6 la mer vue du purgatoire juin 
2011. Ensemble proche du neuf

30

 518 PRATT, Hugo. Sven. Ed.du Kangourou. Broché. Sven, 1976. EO. Bon état 15

 519 A la rencontre de Hugo Pratt. Ed. Bédésup. 1983. TBE /  Hugo Pratt. Ed. Del Grifo.  Édition 
en Italien  1980. N&B illustrations couleurs. TBE

40

 520 (A Suivre) 0. Ed. Casterman. 1977. Quasi neuf, D'une rareté extrême ! 30
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